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U okviru Strukovnog centra izvrsnosti iz područja strojarstva pri Strojarskoj i prometnoj 

školi Varaždin otvoren je suvremeno opremljen praktikum za 3D modeliranje. Otvorenju 

praktikuma, uz ravnateljicu škole Snježanu Klarić, prisustvovali su župan Varaždinske 

županije Anđelko Stričak, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturi i sport dr. sc. 

Miroslav Huđek te ravnatelji srednjih škola kojima je osnivač Varaždinska županija.

Ravnateljica Klarić naglasila je kako će ovaj praktikum prvenstveno koristiti učenici koji se 

školuju za strojarskog računalnog tehničara i CNC operateri, a koji će na ovim računalima 

učiti programirati i modelirati za potrebe industrije, a time se i bolje pripremiti za svoja 

buduća zanimanja.

- Pred nama su velike promjene u strukovnom obrazovanju, posebice s uvođenjem 

modularne nastave, a ovaj praktikum potpuno je spreman za te izazove. Posebno 

zahvaljujemo Varaždinskoj županiji, koja nas kontinuirano podržava u razvoju. Ovo 

ulaganje, koje nam je omogućio naš osnivač, za nas je iznimno važno. Iza realizacije ovog



prostora stoji ogroman trud naših djelatnika – nastavnici strojarstva sudjelovali su u 

osmišljavanju, nastavnici u radionici pomogli su u izradi namještaja, a svi smo zajedno 

radili kako bismo ovaj projekt uspješno priveli kraju. Naši učenici izuzetno su zadovoljni – 

kada su danas vidjeli snagu novih računala, koja su trenutno najjača među srednjim 

školama, oduševili su se mogućnostima koje im sada stoje na raspolaganju. Sigurni smo 

da će ovaj praktikum značajno podići kvalitetu edukacije i omogućiti učenicima još bolje 

pripreme za tržište rada – rekla je ravnateljica Klarić.

Pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek naglasio je 

kako je sektor strojarstva Varaždinskoj županiji kao osnivaču škole izuzetno važan, ali i 

zbog velikog interesa osnovnoškolaca za ovo zanimanje prilikom upisa u srednje škole.

- Strojarstvo unutar strukovnih programa prilikom upisa u srednje škole bira 25 posto naših

mladića, što čini oko 12 posto ukupnog broja učenika. Osim što ima ključnu ulogu u 

gospodarstvu, ovaj sektor je i jedan od važnijih u obrazovnom sustavu. Uz elektrotehniku, 

strojarstvo je jedan od najvažnijih strukovnih centara, a važno je da ga pratimo 

adekvatnom opremom. Svake godine ulažemo u unaprjeđenje naših obrazovnih institucija,

a zahvaljujući podršci župana, realizirana je nova investicija vrijedna 30 tisuća eura. Ova 

snažna računala omogućit će ne samo računalno modeliranje unutar sektora strojarstva, 

već i određene duboke obrade, čime i taj sektor na neki način ulazi u područje umjetne 

inteligencije. Izuzetno smo zadovoljni radom Strojarske škole, u kojoj djeluje i Strukovni 

centar za strojarstvo. Sve ove investicije dio su naše strategije koja se temelji na dva 

ključna cilja: osiguravanju sustava jednakih šansi za sve učenike i praćenju globalnih 

obrazovnih i tehnoloških trendova – zaključio je Huđek.










